
アンケート調査

結果報告書

神奈川県スポーツ指導者連絡協議会

結果を分析し本会の現状を改めて確認するとともに

本会の発展のための参考資料とするため

神奈川県スポーツ指導者連絡協議会　登録会員全員（４３１名）

郵送調査

令和４年７月5日～令和４年７月31日

Ⅰ 回答状況

会員数＝431名　回答数＝177名　回答率＝41％

年代別回答数

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記

人数 9 14 60 69 14 11

Ⅱ 指導者活動について

Q.1 現在、指導者資格を活かした定期的な活動を行っていますか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 4 9 46 49 9 10 127 72%

いいえ 5 5 14 20 5 1 50 28%

Q.2現在又は過去に小・中学校部活の外部指導者の経験がありますか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 4 6 15 19 7 4 55 31%

いいえ 5 8 44 49 7 7 120 69%
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Q.3現在又は過去に指導者として報酬（謝金）はありますか

40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 5 9 46 48 10 9 127 74%

いいえ 4 5 14 17 4 1 45 26%

Q.4希望する条件で指導者の照会があれば受任することが出来ますか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 7 8 36 30 7 4 92 53%

いいえ 2 6 24 34 7 7 80 47%

「いいえ」の主な理由： 自身の仕事、活動や別の指導で時間的余裕がない41件

年齢的、体力的に不安17件 家族の事情（介護など）により3件

現状維持で行きたい2件 指導のためにとった資格ではないから

指導経験がない2件 若い指導者を望んでいると思う

Q.5今後も指導者資格を活かした活動を続けたいと思いますか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 9 12 58 56 7 9 151 85%

いいえ 0 2 2 13 7 2 26 15%

「いいえ」の主な理由： 年齢的、体力的に不安19件 家族の事情（介護など）により2件

別の活動や自身のためのスポーツをしたい5件

指導をするためでなく自分の資質向上のために取ったから

実績がないので 現在活動をしていないので

Ⅲ 協議会について

Q.1協議会には地域協議会があることをご存じでしたか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 7 13 58 66 13 11 168 95%

いいえ 2 1 2 3 0 0 8 5%

Q.2協議会に会員登録をするためには、まず地域協議会に登録することをご存じでしたか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 6 11 56 61 12 11 157 90%

いいえ 3 3 4 7 1 0 18 10%



Q.3協議会のホームページをご覧になったことがありますか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 5 5 26 34 7 4 81 47%

いいえ 4 9 34 33 6 7 93 53%

Q.4協議会が主催する研修会に参加したことがありますか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 3 7 47 53 10 8 128 74%

いいえ 6 7 13 13 3 3 45 26%

Q.5今後、協議会が主催する研修会があれば参加されますか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 9 12 52 60 6 8 147 87%

いいえ 0 2 5 5 7 3 22 13%

Q.6今後もこの協議会が必要だと感じていますか？

年代 40代 50代 60代 70代 80代以上 無記 合計(人) ％

はい 9 11 50 63 13 8 154 94%

いいえ 0 2 4 2 0 1 9 6%
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Ⅳ 指導者活動について感じていること等があれば、ご自由にご記入ください。

【主なご意見は以下のとおりです】

指導することで自身の励みになっている4件　　コロナで指導者活動が難しい3件

中学校部活動の外部指導、地域移行が気になる3件　　活動する場の確保が難しい

中学校部活の地域移行に指導協がかかわることを願う2件

自身と生徒の健康のため楽しく長く続けたい2件　　指導者として常に最新の情報を伝えたい2件

スポーツを通じて地域に貢献できる活動をしていきたい2件

自身が健康で指導者活動を続けるためにも協議会でいろいろと学んでいきたい

部活指導で平等にコーチすることが難しい　　プロとしての指導者活動には対価を貰うべき

もっと指導者として自覚が必要と感じている　　資格を活かした活動がしたい

地域活動に役立っていると感じる　　年齢とともに指導力も落ちていくのが残念

子供たちの指導法として、ほめて上達する指導を目指したい　　毎日が勉強

地区センターで指導、高齢者男性の参加が少なく対策が必要　　指導者が少ない

生徒とともに年齢を重ね内容もゆるくなってきた　　自身の年齢が相手にどう受け取られるか

男子児童はかっこばかりに気をとられ指導しにくい　　今まで続けられた自分をほめたい

　アンケートにご協力いただきました会員の皆様ありがとうございました。皆様から頂いた

貴重なご意見は、協議会発展のため活用させていただきます。

　また、会員の皆様におかれましてもアンケートの結果をご覧になり、今後の協議会の運営

に必要なことなどご意見、ご提案などをお寄せいただきますようお願い申し上げます。

神奈川県指導者連絡協議会　　

アンケート調査係　　


